1.

Ax? +36x + B = (2x+ C)? oA ¥4 A, B, C 9] 2 F5HH?

® 4 @ 9 ® 81 @ 90 @94

Ax2+36x+B = 4x2+2x2Cx+C2 0]|B2 A =4, B=81,C=9
Sj=3
Wt A+ B+ C =4+81+9=094 o[t}




Vi=a-2 4, Vx—4da+12~ Vx+2a-3 & 7Fds] spi? (,

2<a<4)

D)-2a+5 @ 2a-5 ® 5
@ -2a-3 ® -2a+3

Vi=a-29 FHAES AFNIH x=a*-4a+4
Va2 —8a+ 16 — Va2 —2a + 1

= (a-4)?%- y/(a-1)?

=la-4l-la-1

=-a+4-a+1=-2a+5




T O 1622 - 42, 22 + Say - 32 2 FFY AFE?

@2)6—)1 ®2x—|—y ®x+3y

@ 4(2x-y) ® x+y

16x2 — 4y2 _ 4(4x2 —y2) — 4(2x+9)(2x—y)
2x% + 5xy — 3y% = (2x — y)(x + 3y)
et T A4 (2x-y) oIk




4. xof] TS o] AFA] X2 + 1lx + k7 (x +a) (x + b) 2 A5 B2 mj,
A ko] A2 F51HA?

® 1 @ 18 ® 22 @ 27 @30

a+b=11° HEa,b3d Fab7t 7P 2 5= 5x6 = 30°|th.




ofd o|ZA ax? +bx+c & A5 Eofich=Tl ul= x O AE ERE
B EOIA 3(x— 1) (x - 4) 7 EIQL, @Al AT BE B
FolA 3(x—1) (x+5) 7t Fdeh. o] o, Foi7 o] XA 2
QU g A0

@ 3(x—2)2 @3(x+2)2

® 2(x-2)(x+2) @ 3(x—-2)(x+2)

= 3(x—1)(x-4) oA 5T 12 E DA B,
°|= 3(x—1)(x+5) oA x o A4 12 & A Htr
2FA 322 +12x + 12 = 3(x + 2)? o]t}

=
7%




E92 olgste] 42 A9 AA2G Y] Yol
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6x2+11x+4 = (2x+1)(3x+
4) o|B= A} o] 7tE o} /

H|22] Aol=3x+4 2 2x+1

olt.

1

2aparll
1

\

\

TU---3p+4----"7




Aozt 52em 9 B2 AFs| 7 AN et e Polsh

St bem 1 AAAY = HE WHEL o] W, = A
&l 109 cm? A o, Holo] A-E F5HAH? (Ha>b>0)
@ 7cm? @ 13cm? ® 25cm?

@ 49 cm? ®)91 cm?

B

4a+4b="52°B2 g+ b=13

a’+b? =109

(a+ b)? - 2ab = a* + b*

109 = 169 — 2ab

s.ab =30

(a-b)? = (a+b)? —4ab = 169 — 120 = 49
a-b>0,a-b="7
.a’>-b*=(a+b)(a-b)=13x7=091




2 2o AB E A 522
A, B, C oA A= Aot

She 2 93 % 90, 0, 7} Al A
Atk ¥ 0y 9 HHAEol a, ¥ Oy 9
w1 B0l b o W), AT H0] HolE a St b & AHgstol ek 2
NOANG B
O
© 7 (342 + 3b* + 8ab) @ 8rab
@271{1!) @ nab
®n (2a2 +2b% + 8ab)

0; 9 HAE2a, 0, O FIAE2po|B2 Z Y] §HA]
a+ b oJth

=

= O
wreta] A BBl Yol = (a+b)%r—a’n—b*m = 2abn ©|T.




9. J[a b, c]=(a-b)a-c)F W, [a, b, c]-[b, a, c]E AFTENIH,
(xa+yb+zc)(pa+gb+rc) oItk ol W, x+y+z+p+qg+r Y

&e?

®-1 @3 @ @ 2 ® -2

B

(@=b)a=c)=(b-a)(b-c)
=(a-b)la-c)+(a-b)(b-c)

— (a-b){(a-c) + (b))
=(a-b)(a+b-2c)
LX+y+ztpt+gtr
=14+(-)+0+1+1+4(-2)=0




10.

@ -5 @ -1 (@)—3 @ -10 ® -12

x+2=A, 2x-3=BZE A&
(x+2)% - (2x - 3)2

:A2_B2

=(A+B)(A-B)

= (x £2-F9x—3)(x +2—2x £3)
= (Bx—1)(-x+5)
=—-Bx-1)(x-5)
sna+b+c=3+(-1)+(-5) =-3




11. 2(x+2)2+ (x+2)(3x— 1) = (3x = 1)2 = —(ax + b)(cx + d) ¥ T,
ab + cd ©] & F3H? (H a, ¢ = FF)

@-1 @3 ® 0 @ 2 ® -2

~&B

x+2=A, 3x—1=BE *|&olH
2A2 +AB-B?>= (2A-B)(A+B)
=(2x+4-3x+1)(x+2+3x-1)
—(x—=5)(4x+1)
cab+cd=1x(=5)+4x1=-1




12, o2 x(x+ 1) (x +2)(x +3) + 1 & I5EstH?

D (x> +3x+6)? @ (x> +3x-1)2 ® (x*-3x+3)?
@ (x*-5x+3)? (@)(x2+3x+1)2

~&B

(x> +3x)(x2 +3x+2) +1

x2+3x=A =54

AA+2)+1 =A?4+2A+1=(A+1)2
=(x?2+3x+1)2




vl

13. =424

5%
rlo

29

O xB3-x2+2x-2=(x-1)(x*+2)

@ xy-x-y+1l=(x-1)(y-1)

® xy-2x+y-2=(x+1)(y-2)

@ P(x+1)-4(x+1) = (x+1)(x+2)(x-2)
@ab+1)-(b+1) = 1-a)1+b)

‘ ®ab+1)-(b+1)=(a-1)(b+1)




14, <02% 32+ Gxc =22 & QIRSHATY (o - 3x+z)(y+bx+cz)
a

7b = At ofu, A4

D1 @ 2 3)3 @ -1 ® -2

B

-9x% + y% + 6xz — 22

=y% - (9x? — 6xz + 2?)
=y% - (3x—z)?

= [~ (Br-2)} {r+ Bx-2)
=@-3x+2)(y+3x-2)
a=1,b=3,c=-1
La+b+c=3




15.

Xt = 1307 + 362 AFEoE o, SR LR o] Fof%

ke 1519
O 4x+13 @4x ® 4x-13
@ 2x2-13 ® 2x2+5

B

x* = 13x% + 36= (x2 - 9)(x% - 4)

= (x+3)(x—3)(x+2)(x~2)

- (2R Q55 )
=x+3+x—-3+x+2+x—-2=4x




16. oAl x? —dxy + 3y* - Tx + 5y — 8 & 152oliohH?

D (x+3y-8)(x+y+1) @ (x=3y+8)(x+y+1)
® (x+3y-8)(x—-y-1) @ (x=3y+2)(x—y+4)
@(x—3y—8)(x—y—|—1)

¥ - (dy+T)x+3y? +5y-8
=x>-(4y+Tx+By+8)(y-1)
=(x-3y-8)(x—-y+1)




17. oh& A9 ghey

2 (3192 - 181?)
372 - 132

(ORe! @ 86 ® 98 @115 ® 138

~&B

2 (319% - 181%)  2(319 + 181) (319 - 181)

372-132 (37 +13)(37-13)
2 x 500 x 138
=22 15
50 x 24




18.

a+b=3,ab=1%L M, a®(a-b)+0b*(b-a) o F2?

O 13 (@)15 ® 17 @ 18 ® 20

~&B

(a-b)? =(a+b)’>—4ab=3>-4x1=5
~ (£4) =a®(a-b)-b*(a-Db)
= (a-b) (a* - b?)
= (a—-b)*(a+b)
=5%x3=15




19.

& 1E3} o] k29| o7t x , A=
|7}y o HAFZFE ABCD BFe] Fol&
o] JA}Zt4 ABFE ¢ EGHD & Zeh
o E2 AR 2] HolE x ehy 7t
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7o) 7tz et A2 o] Zols}

20. RO/t B3 +x%y-x-y <
b ee s B o A% ot
(@)x—l—y @ x-y? ® x2+y

@ x+y? ® x-y
x3+x2y—x—y

=x*(x+y) - (x+y)
=(x+y)(x+1)(x-1) o]t}
wEba] A SHA 9] Zol= x+y o]t




